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Державна податкова служба України 

    Чи передбачена відповідальність до
юрособи – платника ЄП третьої групи за

неподання заяви про застосування спрощеної
системи оподаткування при зміні місця
провадження господарської діяльності?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Державна податкова служба України 

Відповідно до п.п. 3 п.п. 298.3.1 п. 298.3 ст. 298 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) до заяви
про застосування спрощеної системи оподаткування (далі – заява) включаються відомості про
зміну місця провадження господарської діяльності.
При зміні, зокрема, місця провадження господарської діяльності заява подається платниками
єдиного податку третьої групи не пізніше останнього дня кварталу, в якому відбулися такі зміни
(абзац перший п. 298.6 ст. 298 ПКУ).
Форма заяви затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.07.2019 № 308.
Платники єдиного податку несуть відповідальність відповідно до ПКУ за правильність обчислення,
своєчасність та повноту сплати сум єдиного податку, а також за своєчасність подання податкових
декларацій (п. 300.1 ст. 300 ПКУ).
ПКУ не передбачена відповідальність за неподання юридичною особою – платником єдиного
податку третьої групи заяви у разі зміни місця провадження господарської діяльності.
Водночас згідно з абзацом першим п. 299.11 ст. 299 ПКУ у разі виявлення відповідним
контролюючим органом під час проведення перевірок порушень платником єдиного податку,
зокрема, третьої групи вимог, встановлених главою 1 розд. XIV «Спеціальні податкові режими»
ПКУ, анулювання реєстрації платника єдиного податку третьої групи проводиться за рішенням
такого органу, прийнятим на підставі акта перевірки, з першого числа місяця, наступного за
кварталом, в якому допущено порушення. У такому випадку суб’єкт господарювання має право
обрати або перейти на спрощену систему оподаткування після закінчення чотирьох послідовних
кварталів з моменту прийняття рішення контролюючим органом.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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